

FICHA TÉCNICA DE PRODUTO

FER MAQ 01

DETERGENTE MÁQUINA LOIÇA

Referência do Produto: 035701

IDENTIFICAÇÃO DO FORNECEDOR

Nome: Feritex – Produtos de Conservação e Limpeza, Lda.

Morada: Rua do Monte da Póvoa, Paredes

Telefone: 255776140 Fax: 255781152 Email: apoio.cliente@feritex.com Resp. Técnico: Luís gaspar

silva

DESCRIÇÃO PRODUTO

O FER MAQ 01um detergente líquido alcalino económico para lavagem à máquina de loiça que permite uma remoção total da sujidade em águas semiduras. É especialmente formulado para sujidades difíceis e remover gorduras e comida ressequida, possui agentes alcalinos, dispersantes e sequestrantes, podendo ser utilizado numa vasta gama de máquinas de lavar loiça de tanque único ou de túnel. O FER MAQ 01 possui excelentes propriedades desengordurantes e antiredepositantes, não ataca a estrutura metálica das máquinas, possui alto rendimento, baixa espuma e permite um fácil enxaquamento.

DOSAGEM/APLICAÇÃO

O FER MAQ 01 deve ser utilizado com equipamento ou bombas doseadoras integradas na própria máquina. Para garantir bons resultados de limpeza, dosear a uma concentração de 3 - 8 g/litro, dependendo das condições locais e programar a temperatura para um mínimo de 50°C.

Na primeira utilização deve ser realizada uma lavagem da bomba e as tubagens do sistema doseador para evitar agregação de partículas causadas pela mistura de produtos.

FORMULAÇÃO QUALITATIVA E QUANTITATIVA

Constituintes de acordo com o Regulamento de Detergentes nº648/2004 CE: Fosfonatos <5%. Contém hidróxido de sódio.

CARACTERÍSTICAS FÍSICAS E QUÍMICAS			
Parâmetro	Valor	Norma/Método	
Aspecto	Líquido transparente	FERLAB 01	
Cor	Amarelo claro	FERLAB 01	
Odor	Característico	FERLAB 01	
рН	> 13	FERLAB 02	
Densidade	1,15 ± 0,05 g/mL	FERLAB 03	

CARACTERÍSTICAS DA EMBALAGEM				
	Descrição Componente e Composição	Dimensões	peso	
Embalagem primária	Jerrycan 5L PEAD		145 g	
Embalagem Secundária	Retrátil		28 g	
Embalagem terceária	Extensível Palete		145 g	
Palete	800 x 1200 x150 mm		25 kg	

OUTRAS INFORMAÇÕES

Seguir instruções do rótulo e da ficha de segurança do produto.

Compatibilidade do produto: O FER MAQ 01 pode ser utilizado em materiais normalmente encontrados numa

cozinha. Não deve ser utilizado em materiais sensíveis a alcalinos como cobre, latão, alumínio e borracha.

Documento Informatizado: FT - 035601-001

Versão: 1

Data: 04-04-2011